



Международную школу с общежитиями построят в ТиНАО в 2020 году

26.2.2016

Строительство бесплатной международной школы «Летово» (Letovo International School) в поселении Сосенское около деревни Летово «новой Москвы» планируется завершить через четыре года, сообщил руководитель Департамента развития новых территорий столицы Владимир Жидкин.

Стройка начнется в ближайшее время. В 2018 году будет построено здание, где смогут обучаться 1012 учащихся, а также общежитие на 112 учеников. Вторая очередь строительства включает возведение трех общежитий для учащихся на 448 учеников, двух общежитий для преподавателей и теплых переходов из общежитий к зданию школы.

Международная школа «Летово» - это комплекс зданий для обучения и проживания детей от 12 до 18 лет и преподавателей. Школа представляет собой здание высотой 2-4 этажа, соединенное с общежитием учащихся теплыми переходами. Общежитие квартирного типа для проживания преподавателей с семьями строится отдельно, на границе территории школы.

[Источник](#)